

中牟上下同心 扎实开展防疫暨汛后恢复工作

党员干部雨中坚守 大孟镇筑牢安全“堤坝”

本报讯 近日,为有效应对严峻的防汛形势,保障人民群众生命财产安全,减少暴雨带来的损失,大孟镇党委、政府坚持生命至上,充分发挥党支部战斗堡垒作用,带领全镇党员干部第一时间投入防汛第一线。

接到新一轮暴雨预警后,大孟镇第一时间召开防汛工作会议,安排部署防汛工作,在党委书记刘海峰、镇长王振杰的带动下,全镇2000多名党员和志愿者进入备战状态,24小时在岗值守,对汛情隐患点、群众住房安全等进行全面排查。他们始终坚守在防汛战场的最前沿,全力确保群众生命财产安全,展现出大孟镇党员干部应有的魄力与担当。

一名党员就是一面旗帜,李小安村党支部书记王永贞正在一户一户排查临时安置房内群众住房安全。“李叔,雨越下越大,您老两口都别出来了,好好在家待着,有啥情况赶紧给我打电话。”说完,顾不上是雨水还是汗水浸湿的衣服,王永贞又接着奔赴下一家,通知村民不要外出,注意安全。

“这边积水比较深,快上抽水泵抽水。”下午2时,在大孟镇大庙李村北临时



安置区内,支部委员李四平、入党积极分子李路平和志愿者韩银刚冒雨架起抽水泵,及时对安置区内的积水点进行排水。“我们准备了2台抽水泵,安排专人在安置区内值守,一旦发现水深超过10厘米的大面积积水,立刻组织党员干部利用抽水泵进行排水,坚决避免积水倒灌进群众家中。”大庙李村党支部书记李德庆说道。

一个个冲锋在前的党员干部,成为防汛一线最暖心的风景,他们用实际行动诠释着新时代党员干部的初心和使命,用忠诚与担当建起了一座保护群众生命财产安全的堡垒。

中牟时报 李淑娟 通讯员 常胜寒 文/图

县农委召开防汛减灾工作部署会

本报讯 8月21日上午,中牟县农委召开防汛减灾工作部署会,县农委党组书记、主任乔松伟就防汛工作做出相关安排。

会议要求,一是提高思想认识,对暴雨天气要足够重视,根据突击队分工做好灾害预警;二是做好物资准备,提前准备了60套雨鞋、雨衣及头灯,办公室负责提前将物资运送到农丰公司院内备用,联络员负责领取物资;三是建立了

联络机制,建立3个应急工作群,如有险情发生做好及时反应,快速处理,尽可能把损失降到最低;四是严肃工作纪律,要从大局出发,服从统一安排,相互补台,及时发现问题、上报问题,突击队各成员要保持电话畅通,确保立即到位。在上述举措的保障下,在全县上下的共同努力下,22日当天,全县相关防汛工作均有序完成。

中牟时报 崔合林

广惠街街道全力以赴做好防汛工作



本报讯 为全力维护人民群众生命财产安全和生产生活秩序,近日,中牟县广惠街街道坚持“查隐患、防风险、建机制、补短板”,全面开展防汛准备工作,切实把防范措施落实落细到“最末梢”。

强化担当,压实防汛责任。成立广惠街街道防汛抗旱指挥部,压实工作责任,制定《广惠街“8·19”强降雨水防范工作应急预案》《广惠街“8·22”防汛群众转移工作应急预案》和广惠街防汛期间群众疏散点及撤离路线,确保汛期值班人员在岗在位,保障辖区群众生命财产安全。

加强巡查,做好应急准备。各村、各社区“两委”成员积极行动,成立应急抢险队,分头到过渡房、易积水路段、贾鲁河、七里河、郝桃沟、老丈八沟、韩河、南干渠6条主干排水河道等多处隐患点进行巡

查,全力做好应急准备。

统筹资源,确保随时调用。严格按照“储备充足、管理有序、统一调度、及时送达、保障有力”的原则,确保在防汛的关键时刻物资、人员调得出、用得上。对铁锹、沙袋、编织袋、应急手电等救灾物资、备用铲车、钩机等作业器械进行全面梳理检查,做到应备尽备。除网络人员积极入户排查外,值班人员24小时待命,确保信息通畅,一旦接到险情命令,第一时间将防汛物资运送到位。

广惠街街道连日来时刻保持应急状态,密切关注天气变化,周密部署、严防死守,切实把上级各项决策抓紧抓实抓细,确保辖区群众安全度汛。

中牟时报 徐少杰 通讯员 王茜 文/图

郑庵镇三举措扎实推进雨后恢复工作

本报讯 为切实做好辖区汛后恢复工作,近日,中牟县郑庵镇党委、政府带领全镇干部群众坚守一线,第一时间组织党员干部群众扎实开展雨后恢复工作,最大限度减少汛情带来的影响。

隐患排查全方位。建立巡查队伍对机关、各村(社区)、企业、工地开展地毯式安全隐患排查,强化对郝桃沟、环形明渠等积存水区域重点排查,建立台账,督促销号整改。明确专人现场指导星公馆、怡东鑫城两处在建工地基坑排水,确保尽快消除安全隐患。

全面消杀无死角。组织镇机关及各村干部、志愿者开展大清洁行动,共清理生活垃圾140余立方米,清理淤泥30余立方米,保洁面积66480平方米,成立14支消杀小分队,完成老村及社区活动场所、绿地等消杀和病媒生物治理30余万平方米,消耗84消毒液60公斤,为辖区群众身



体健康“保驾护航”。

广泛宣传全覆盖。通过微信群、大喇叭、干部入户、LED室外显示屏及在积存水区域安装警示牌、建设围挡等方式大力宣传河道安全及防疫注意事项,提醒群众注意自身安全,提高群众防疫意识,落实好防疫措施。

中牟时报 梁姗 通讯员 王俊玲 文/图

姚家镇扎实做好防汛期间安全工作



本报讯 为进一步做好防汛安全工作,预防各类安全事故发生,确保汛期群众生命财产安全,中牟县姚家镇进一步落实防汛安全有关工作。

在全镇范围内认真开展汛前安全大检查,排查确定各防汛地点,完善防汛应急预案,建立汛前防洪安全检查台账。建

立健全安全度汛责任管理制度,对河流堤防险工险段、低洼路段、老旧房屋等配备专人值守,建立值班制度,进行24小时值班,做好记录,随时掌握情况,及时汇报,保持通信畅通。

加大宣传力度,通过电话、短信、微信工作群等及时发布天气动态及防范措施,提高群众防范意识和应急处置能力。各村及时做好宣传发动、值班值守、预警预报、巡查巡控等工作,全力确保沟渠堤坝、危旧住房、低洼地带等风险点安全防范措施落实到位。

自8月21日12时郑州启动防汛Ⅱ级应急响应后,镇全体班子成员和镇村干部24小时坚守岗位,随时关注汛情动态。同时对丈八沟沿线等进行不间断巡查,及时排除安全隐患,确保人民群众生命财产安全。中牟时报 徐少杰 通讯员 朱凤娟 文/图

中牟县自然资源和规划局全面助力防疫工作

本报讯 为更好打赢疫情防控阻击战,根据县文明办有关要求,充分发挥省级文明单位示范引领作用,积极承担社会责任,近日,中牟县自然资源和规划局党组书记、局长刘国胜带队到郑民高速郑庵站口、府佑花园等4个疫情防控卡点慰问坚守在疫情防控一线人员,为他们送去面包、方便面、八宝粥、矿泉水、口罩等慰问品,向奋战在疫情防控一线的志愿者表达诚挚的问候。

刘国胜每到一处都详细了解疫情防控值守情况和工作中面临的实际困难,一再叮嘱大家根据天

气情况增减衣物和做好自身防护,严格执行疫情防控举措,做好体温检测、人员登记等服务。在做好自身防护的基础上,充分发挥广大党员群众的作用,坚持温情管理,切实帮助群众解决生活和出行的困难,共同打赢疫情防控这场硬仗。

自疫情发生以来,中牟县自然资源和规划局闻“疫”而动、向险而行,积极履行社会责任,组织党员干部、志愿者200余人下沉到18个疫情防控监测点,用实际行动践行文明实践新理念,充分体现资源规划人的责任和担当。

中牟时报 李淑娟 通讯员 潘向华